

希鲁晚報 A14时光邮局

2015年2月17日 星期二 编辑:陈朋 美编:金红 组版:颜莉





老

心

编唱 编辑部的故事 🗓

这不是一部穿越剧,也不是一部言情剧,而是一 部狗血伦理工作剧!制片人跑路导致制作简陋,但绝 -《今日滨州》编辑部出品 对是诚意之作。



要 平 平 安

文/片 本报记者 韩逸

受访者:陈同伟(莱阳市 大夼中心初级中学校车 司机)

受访地点:莱阳市大夼中 心初级中学

今年52岁的陈同伟是 莱阳市大夼中心初级中 学的校车司机。每天五点 多就早早起床,六点在学 校门口发动汽车,接送孩

子上下学。

"责任重大,只希望新一年孩子 们还是平平安安的,不出任何事故。"和孩子们呆在一起的时候,陈 同伟总是感到压力很大,每天把孩 子们顺利送回家中,他都会如释重

"一个都不能少。"每天上学放 学,他发动好车子,看着孩子们叽叽 喳喳地跑上车,再把他们送到学校 或者家里,他都会满是幸福感。"觉 得自己的工作很重要,也很有意

老农再梦 村

削

本报见习记者

当城市以其独特的魅力吸引着成千上万的 农村人入住,城镇化大跨步推进的时候,聊城新 区办事处库财刘村的刘景全,却希望守住那棵百 年的老松树,守住那片乡土,守住那一缕乡愁。

今年64岁的刘景全一直在农村生活,女儿和 儿子都考上了大学,在城里工作。活了大半辈子, 刘景全无论如何也没想到儿子有一天会把自己 的车开回家。"太激动了,那感觉就是你从来不敢 想的东西出现在你跟前了,都不敢相信!"

这件事对刘景全的震撼让他对日后的生活 产生了很大的憧憬。

现在农村越来越富裕了,村子里的面貌也 都焕然一新,翻新房子的很多。"而这,让在村里 生活60多年的刘景全觉得村子的样貌变得有些 陌生了:"还是怀念原来的样子,对村庄存在很深 的感情。"

刘景全说,农村改造得非常快,他希望在改 造村落的时候保留下对村庄有特殊记忆的标识。 就像那棵百年老松树,见证了他一生的成长,给 他留下了深刻的回忆。"一定要把乡愁留下来,留 -个念想。"

如今,刘景全的儿女都在城里工作,经济条 件也很好,但他一直没有搬去和孩子一起住,而 且还为孩子在村里建了一个将近300平米的院 子。他和老伴的身体也还算硬朗,平时也没闲着, 一直在打零工,挣一些零花钱。"挣这点钱,等孙 子来的时候能给他们买点吃的,不让孩子们为我 们操心就行了。"刘景全笑着说。

当儿子把小轿车开回家的时候,我感 慨万千。做梦都没想到,世世代代面朝黄 土背朝天的农民,竟然有了自己的轿车!

在这个日新月异的时代,竟然连做梦 都想不到的事都能实现。那么,就让我斗 胆再梦想一次。我想在家乡的一隅,建一 座别墅,远离城市,远离浮躁,远离污染, 守望着老祖宗留下来的那片土地,守望着 村前那棵几百年的老松树,晨兴理荒秽, 带月荷锄归。粗茶淡饭,清新自然。儿孙绕 膝,享尽天伦。

-刘景全(聊城新区办事处)

古稀老太爱上唱歌

今年我已满七十周岁。"古稀之年"这个令人 可畏可敬的年龄终于来了。

时间都去哪儿了?孙子上大学了,孙女上高中 了,时间都被他们带走了。我不惧怕衰老,不惧怕 死亡,但我惧怕孤独。当吵得让你心烦的孙子孙女 远走高飞时,家里干净了,不吵了,但却孤独了!

一个偶然的机会,我参加了老年合唱团。在团里, 我是最年长的一位,每当老师笑眯眯喊我"大姐大" 时,我都觉得那么刺耳。我总觉得别人用异样的眼光 看我:"一个皱巴巴的老太太还来唱歌,真没数!"

其实,每次活动我都是鼓足勇气、硬着头皮去 的。时至今日,我已经坚持了一年多,大家已完全 忘记了我的年龄,我也忘记了自己的年龄。经过一 年多的唱歌,我的慢支肺气肿居然好多了。这唱歌 既收获了好心情,又省了药钱,真是一举两得。

我现在会看歌谱了,每当我在声乐课上放声 高歌时,我都会被那美妙的旋律深深感动。

我一个古稀之人的愿望就是健康快乐。为我 加油吧,让我们为生命唱歌。

-孙立娟(胜利油田)

老医生盼望不出社区能治病

我是一名资深医务工作者,为民服务义不容 辞,让城乡居民少花钱治大病,不花钱也治病,解 决民生中看病难、看病贵的问题,不出社区就能治 病。这叫转岗2015,服务不停步,这就是我未来的 梦想。

----孟庄泉(枣庄滕州市)

退休教师想去山区支教

我是一名退休教师,我很想到偏远的山区、最 需要我的地方去支教,带给那里的孩子更多的知 识,带着他们去跋山涉水,去感受攀登的艰辛,享 受生活的乐趣,让那里的孩子们去锻炼、去学习, 让他们愉快地成长。

---段先生(枣庄市中区)

祈愿九旬老父重新站起来

这封信是替我九十岁的老父亲写的。他叫朱士 标,生于1925年,是晚报的一名忠实读者。和晚报有 个互动机会一直是他的心愿,可他至今还未能读到 这期报纸(2014年12月31日),自2004年12月26日不慎 摔倒至今,他一直躺在病床上处于昏睡状态。所以我 来代他完成这次和晚报互动的心愿。2015年,我最 直接的愿望就是盼着老父亲重新站起来。

-朱巨超(临沂市兰山区)



新航道 英语成功之道 NEW CHANNEL Succeed with English

雅思托福SAT 新航道更专业

 $\star\star\star\star\star$

© 400-009-9966

- 泉城广场校区:泺源大街68号玉泉森信大酒店C座三层
- 华强广场校区: 华强广场A座710
- 腾飞学院: 千佛山路5号 华天大厦4层
- 实验中学校区: 杆石桥金龙大厦西楼8层
- 玉函银座校区:省体育中心东玉函银座楼上鲁商广场A座五层508
- 淄博校区: 共青团西路88号山东理工大学东校区商学院办公楼5楼